



Оглашен приговор администратору нескольких групп в социальной сети, признанному виновным в совершении преступлений против детей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему местному жителю.

Он признан виновным в совершении преступлений, посягающих на половую неприкосновенность и благополучие детей, в том числе развратных действий (ч. 3 ст. 135 УК РФ), иных насильственных действий сексуального характера (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ), незаконное изготовление порнографических материалов (п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ).

Противоправное поведение фигуранта пресечено в конце 2017 года усилиями следователей и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

криминалистов следственного управления Следственного комитета России по Владимирской области и отдела «К» регионального управления МВД.

В рамках уголовного дела потерпевшими признаны 16 девочек в возрасте от 10 до 15 лет.

Мужчина на следствии признал вину в инкриминируемых деяниях.

Однако в ходе судебного рассмотрения дела занял иную позицию. Не признавая вину, настаивал, что участницы виртуальных отношений сами провоцировали его на откровенную переписку, а об их возрасте он не знал.

Следствием и судом установлено, что в социальной сети он выступал в роли администратора нескольких публичных групп. Используя свой статус, мужчина «вычислял» несовершеннолетних, на страницы которых поступала ложная информация о якобы их свободных нравах, и вступал с ними в переписку, а затем направлял девочкам непристойные предложения, фотографии, противоречащие нормам морали и нравственности.

Пользуясь функциями администратора, шантажировал несовершеннолетних распространением информации для неопределенного круга лиц.

Полученные от потерпевших фото и видео администратор использовал для изготовления порнографических материалов, которые оставлял для личного просмотра.

Противоправное поведение фигуранта длилось в течение нескольких лет с 2013 по 2017 годы. Родители девочек, которым стало известно о происходящем, обратились за защитой в правоохранительные органы.

В отношении фигуранта в Государственном научном центре социальной и судебной психиатрии имени В.П. Сербского проведена комплексная судебная сексолого-психолого-психиатрическая экспертиза. Специалистами он признан вменяемым, склонным к совершению сексуальных действий в отношении детей подросткового и юношеского возраста.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы сроком на 2 года.

Подразделение - отдел по расследованию особо важных дел следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1374975>